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ATA  CENTO  E  CINQUENTA  E  SEIS DA  CENTÉSIMA  QUINQUAGÉSIMA  SEXTA REUNIÃO  DA 
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, EM DEZ 
DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E CATORZE

Aos  dez dias do mês de  dezembro de dois  mil  e  catorze reuniu-se em  sessão  Ordinária a 
Câmara  Municipal  de  Pelotas  com  a  presença  dos  vereadores  que  assinaram  a  Ficha  de 
Presença.  Por  haver  quorum regimental  no  Plenário  Bernardo  Olavo  Gomes  de  Souza,  o 
presidente vereador Salvador Ribeiro (PMDB) declarou abertos os trabalhos às oito horas e trinta 
e  três minutos e  solicitou  ao vereador  Marcos  Ferreira  –  Marcola  (PT)  que,  atuando  como 
secretário  ad  hoc,  apresentasse  ao  Plenário  o  que  se  encontrava  sob  sua  guarda.  Do 
EXPEDIENTE constou  o  registro  das Atas nº  154  e  155/2014.  No  SUMÁRIO  DAS 
PROPOSIÇÕES não se registrou a existência de encaminhamentos. Em QUESTÃO DE ORDEM, 
o vereador Marcola solicitou a suspensão da sessão para que seja realizada uma reunião com os 
líderes  a  fim  de  ser  acordada  uma  reunião  das  Comissões  Técnicas  para  viabilizar  o 
esvaziamento da pauta de votação, uma vez o acumulo de compromissos dos vereadores nos 
dois últimos dias úteis da semana (foi acertado pelo Plenário que o pedido será atendido após os 
horários do Grande Expediente e da Ordem do Dia). Em QUESTÃO DE ORDEM, o vereador Luiz 
Henrique Viana (PSDB) sugeriu que o Plenário discipline um calendário para votar o Projeto de 
L  ei nº 7185/2014   - Mensagem nº 034/2014, da Prefeitura Municipal de Pelotas, que Dispõe sobre 
as Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercício financeiro de dois mil e quinze, e dá outras  
providências e o Projeto de   L  ei nº 8584/2014   - Mensagem nº 043/2014, da Prefeitura Municipal 
de Pelotas, que Submete à apreciação dessa Casa Legislativa o projeto de Lei Orçamentária da 
Administração Direta e Indireta (LOA) para o exercício de dois mil e quinze, conforme preceitua o 
inciso  um,  parágrafo  quinto,  do artigo  cento e sessenta e cinco da Constituição Federal.  No 
horário do GRANDE EXPEDIENTE manifestaram-se os vereadores Luiz Eduardo Brod Nogueira - 
Professor Adinho (PPS),  Marcola,  Vítor Carlos Frozza Paladini  -  Vítor Paladini (PSB)  e Marcus 
Siqueira da Cunha – Marcus Cunha (PDT). Na PAUTA não se verificou a existência de matérias 
em discussão preliminar. Constatada a existência de quorum deliberativo, deu-se início à ORDEM 
DO DIA sob a presidência do vereador  Salvador Ribeiro e secretariada  pelo vereador  Marcos 
Ferreira – Marcola (PT). O Pedido de Informação nº 9049/2014, do vereador Ricardo Santos, que 
Solicita ao Poder Executivo informação referente às ambulâncias públicas e privadas que estão  
com os alvarás em dia  possibilitando que as  mesmas executem seus serviços;  o  Pedido de 
Informação nº 9074/2014, do vereador Antônio Peres – Toninho,  que  Requer informações do 
Poder Executivo acerca do processo de regularização fundiária do loteamento 'Muro do Presídio',  
no que se refere aos seguintes itens: - planta do imóvel com caracterização e medidas dos lotes,  
suas benfeitorias,  quadras,  ruas,  logradouros,  áreas verdes,  equipamentos urbanos em geral,  
áreas reservadas (reservas técnicas); - descrição completa da área lotada; - plano de loteamento  
(áreas ocupadas por lotes, ruas, praças e equipamentos); e - quadras e lotes com descrição dos 
lotes com seu número, área superficial, medidas e confrontações;  o  Pedido de Informação nº 
9086/2014, do vereador Ivan Duarte,  que  Solicita ao Prefeito Municipal informações sobre os 
projetos  executivos de  requalificação dos  quiosques da orla  do Laranjal  e  da avenida Bento  
Gonçalves e suas respectivas expectativas orçamentárias; o Pedido de Informação nº 9087/2014, 
do vereador Ricardo Santos,  que Solicita à  secretaria  municipal de Justiça Social e Segurança 
informação sobre a situação em que se encontra  a inscrição do senhor Ubirajara Amaral Rotta,  
com CPF nº 248288740-20, nascido em oito de março de mil novecentos e cinquenta e quatro, 
que é deficiente físico conforme pode ser comprovado pelo laudo médico que foi apresentado por  
ocasião da inscrição em  dois mil  e oito;  sendo que, além disso, o senhor em questão já fez 
recadastramento em dois mil e doze e dois mil e treze e está aguardando a visita da Assistente  
Social;  o  Pedido de Informação nº 9097/2014, do vereador Vitor Paladini,  que Propõe envio de 
expediente ao Poder Executivo municipal solicitando que o mesmo, através da secretaria e/ou da 
autarquia competente, preste informações detalhadas sobre a capacidade produtiva da fábrica de 
tubos  de  concreto  do  Serviço  Autônomo de  Saneamento  de  Pelotas  (Sanep),  bem como a 
quantidade produzida, a quantidade utilizada no último ano, o número de moldes, os custos da  
produção e demais estruturas físicas;  Pedido de Informação nº 9108/2014, do vereador Vitor 
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Paladini,  que  Propõe  envio  de  expediente  ao  Poder  Executivo  Municipal  solicitando  que  o 
mesmo, através da secretaria municipal competente, encaminhe a cópia do processo licitatório e  
os contratos firmados entre o Pop Center e os seus permissionários; o Pedido de Informação nº 
9157/2014, do vereador Ricardo Santos,  que  Solicita ao Poder Executivo informações sobre o 
projeto  de  Equipe  de  Redução  de  Danos,  referente  aos  seguintes  itens:  a)  que  sejam 
encaminhadas  a  esta  Casa  Legislativa  as  cópias  do  Plano  de  Aplicação  dos  recursos  e  do  
Projeto  Composição  de  Equipe  de  Redução  de  Danos;  b)  que  sejam  informadas  quais  as 
Unidades  Básicas  de  Saúde  (UBS's) e  Centros  de  Atenção  Psicossocial  (Cap's) estão 
cadastrados para as ações de Redução de Danos junto às Composições de Equipe de Redução  
de Danos;  e c) quais são os técnicos  (com os nomes e suas lotações), que estão cadastrados  
para as ações de Redução de Danos junto às Composições de Equipe de Redução de Danos; o 
Pedido  de  Informação  nº  9158/2014,  do  vereador  Ricardo  Santos,  que  Solicita  ao  Poder 
Executivo informações sobre o projeto Escola de Redução de Danos referente ao seguinte item:  
a) que sejam encaminhadas à esta casa legislativa as cópias do Plano de Aplicação dos recursos  
e do projeto Escola de Redução de Danos e o Pedido de Informação nº 9159/2014, do vereador 
Ricardo Santos, que Solicita ao Poder Executivo informações sobre o projeto Consultório de Rua 
referente ao seguinte item: a) que seja encaminhado a esta casa legislativa as cópias do Plano 
de Aplicação  dos recursos e do projeto Consultório de Rua foram aprovados por unanimidade. O 
Projeto de   L  ei nº 8343/2014  , do vereador Edmar Campos,  que Inclui em todos os anúncios de  
empregos na cidade de Pelotas que exijam experiência o uso da expressão “ou estágio”  e o 
Projeto de Resolução nº 8314/2014, dos vereadores Ricardo Santos e Ademar Ornel, que Dispõe 
sobre estágio não remunerado de estudantes dos cursos  do Programa Nacional de Acesso ao  
Ensino  Técnico  e  Emprego  (Pronatec) e  do  Sistema  de  Seleção  Unificada  da  Educação  
Profissional  e  Tecnológica  (Sisutec) da  Anhanguera  Educacional,  pólo  Pelotas,  e  dá  outras  
providências foram aprovados por maioria em votação de redação final. A sessão foi SUSPENSA 
às nove  horas  e  quarenta  e  seis  minutos  para  uma reunião com os  líderes  de bancadas  e 
também para que as Comissões Técnicas se reúnam, e REABERTA às dez horas e quarenta e 
seis minutos. Em  QUESTÃO DE ORDEM,  o  vereador Luiz Henrique Viana registrou que, por 
acordo de lideranças, as emendas aos dois projetos poderão ser feitas até o dia dezesseis de 
dezembro do corrente  ano.  Nas  PEQUENAS COMUNICAÇÕES e  em COMUNICAÇÕES DE 
LÍDER não se verificou a existência de vereadores inscritos.  Nada mais  havendo a tratar,  o 
presidente vereador Salvador Ribeiro encerrou a sessão às dez horas e quarenta e sete minutos, 
convocando os vereadores para a sessão ordinária do próximo dia onze de dezembro de dois mil 
e catorze, quinta-feira, às oito horas e trinta minutos. Os trabalhos foram presididos pelo primeiro 
vice  presidente  vereador  Salvador  Ribeiro  e  secretariados  pelo vereador  Marcos  Ferreira  – 
Marcola, que atuou como secretário  ad hoc. Do que eu,  Rafael Acosta Amaral – Rafael Amaral 
(PP), Primeiro Secretário, determinei que fosse lavrada a presente Ata que, após registrada, será 
assinada  pelo  Senhor  Presidente,  pelo  Senhor  Primeiro  Secretário  e  pelo  Senhor  Segundo 
Secretário de acordo com o artigo cento e cinquenta e três, parágrafo terceiro, do Regimento 
Interno,  e,  não sofrendo impugnação ou ressalva nas quarenta e oito horas seguintes à sua 
publicação, será considerada aprovada por unanimidade com a redação original. 

Vereador Ademar Ornel 

Presidente

Vereador Rafael Amaral Vereador Tenente Bruno

Primeiro Secretário Segundo Secretário
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